

VILÁG OSSZÁG

Kolozsvár, 1947 február 21

A MAGYAR NEPI SZÖVETSÉG KÖZPONTI NAPILAPJA

Péntek IV. évfolyam, 42. sz.

Gheorghiu-Dej és Tatarercu hazatérése után

A belpolitikai élet erőteljes megélénkülésére számítanak

BUKAREST. — A fővárosban e hét végére várják vissza azt a két kormányküldöttséget, amely Moszkvában, illetőleg Párisban tárgyal...

között nem közlekedik és így a párisi küldöttség néhány napot késik. Fővárosi politikai körökben arra számítanak, hogy Gheorghiu-Dej, illetőleg Tatarercu hazatérése után a belpolitikai élet erőteljesen megélénkül.

vényjavaslatokat is meg fog tárgyalni a parlament. Így elsősorban ratifikálni fogják a békeszerződést, majd — úgy tudják — az ipari központok felállításáról szóló törvényjavaslat kerül a parlament elé.

A „Scanteia” ci ke az amerikai élelmiszersegélyről

BUKAREST. — (Agerpress.) A „Scanteia”, a Román Kommunista Párt központi napilapja írja:

Az amerikai kormányval való tárgyalások öröndetes eredményét jelenthetné a Segítség utáni, amely a múlt évben nemcsak megmentett az éhínségtől, hanem hozzájárult ahhoz is, hogy az ország következményei ebben az évben ne kimerült lakosságot találjanak...

egy tíz napon belül Konstancába érkeztek az élelmiszersegély, amely körülbelül 18 napra elegendő 500.000 ember napi 1000 kalóriára elegendő élelmiszerre, 4500 tonna sűrített élelmiszeradagról van szó, továbbá 2300 tonna babról, Trunau elnök bejelentése szerint ezt ingyenesen és azzal a biztosítással osztják ki, hogy nem lesznek semmilyen politikai, faji, vallási vagy társadalmi alapon való megkülönböztetés.

Gyali Zoltán, aki a román államvasutak részéről a szovjet—román vasúti tárgyalásokat vezette, az országba visszatérve kijelentette, hogy a tárgyalások igen jó eredményre vezettek.

Mindennapi kenyerünkkel

kell biztosítani az idei terméseredményért indított kemény harcokat. Zrídek reaktív kormányának mulasztása mezőgazdaságunk fejlesztése terén, a háboru pusztításai és két szárazsajuttató év áll mögöttünk.

Savulescu földművelésügyi miniszter legutóbbi parlamenti beszédében a valószínűleg ismertetésében a választási kiemelt: „Mi mindannyian képességeink legsúlyosabb próbaköve előtt állunk, vagy teljes erőnkkel dolgozni fogunk az elkövetkező három hónap alatt, hogy az országot megmentsük, vagy pedig viselniük kell télienszünk összes következményeit.”

A kormány figyelembevéve a nehézségeket és hiányokat, elkészítette a vetési munkatervet. Ennek végrehajtására nemcsak földművelőknek kell minden erőfeszítést megtenniük, hanem mindannyiunknak és különösképpen mezőgazdasági szakembereinknek. Ut kell állni segítségkel, tanácsal és támogatással, hogy az ország lakóinak megélhetését biztosíthassuk.

Unnepélyes diszközgyűlésen

UJJÁALAKULT A KOLOZSVÁRI SZINPÁRTOLÓ EGYESÜLET

Tavaszy Sándor dr. az új elnök

KOLOZSVAR. — A kolozsvári Szinpartoló Egyesület megalakult az Alami Magyar Színházban délután az üggyűlése a színházért és a színművészetért rajongó és áldozni tudó kolozsvári magyarság ünnepe volt.

már 35 millió lej segítséget nyújtott a színháznak. Szintimrei Jenő beszéde után Takács Paula énekelt a „Pillangó kisaszonny”-ból egy áriát, majd a „Gyűlés Garai Odön tanár elnökletével a Szinpartoló Egyesület tisztikarának jelölésére jelölőbizottságot küldött ki.

— En a kolozsvári magyar színház ügyét elsősorban nem gazdasági és nemzeti ügynek tekintem — mondotta — hanem úgy nézem, hogy ennek a színháznak egy erős erkölcsi háttérre van szüksége, hogy ne álljon árán magában. Meg kell nyernünk Kolozsvár magyar társadalmának a szívét, a szellemét és szeretetét, hogy szívvel csatlakozzék és vegye körül ezt a színházat és azt az ügyet, amelyet a színház képvisel.

Az ünneplés közgyűlést az előkészítő bizottság nevében Császár Károly tanár nyitotta meg a több mint kétszázéves múlttal rendelkező kolozsvári magyar színházról és Kolozsvár közönségének szinte művészetszeretét méltatva.

A jelölőbizottság által előterjesztett tisztikari névsort a közgyűlés egyhangúan elfogadta és így az újjáalakult Szinpartoló Egyesület elnöke dr. Tavaszzy Sándor, alelnöke dr. Klein Endre, Lengyel Albert, Tarr Károly és Lukács Mihály lettek. Főtisztikárnak Kiss Lászlót, titkárnak Adám Zsigmondot, pénztárosnak dr. Biró Zoltánt, gondnórnak Erős Lajost és Halasi Sándort, ügyészeknek dr. Fekete Lászlót, míg végrehajtóbizottsági tagoknak Somkerek Miklóst, Csák Ferenc építésként, Szántó Miklós és Csákányovszky Károlyt választották meg.

Tavaszy Sándor dr. nagy tetszéssel fogadott beszéde után Lőrincz Zsuzsa színművésznő énekelt a „Carmen”-ből egy áriát, majd Szintimrei Jenő igazgató javaslatára a közgyűlés Groza Péter miniszterelnököt, Kurkó Gyárfást, Jelen Gyulát, Precup Victort, Pogacseanu Vasile, Bárdos Pétert és Vásárhelyi János, Márton Aron, valamint dr. Kiss Elek püspököket tiszteletbeli tagoknak választotta meg.

osztást még nem biztosítják. Igen nagy az államgépezetben még azoknak a reaktív elemeknek a száma, akik úgy képzelik nemzeti problémáink megoldását, hogy intézményeinket el kell sorvasztani. Ezek az elemek azzal a jól megfontolt szándékkal teszik ezt, hogy így a magyarságot szembeállítsák a demokráciával és szembeállítsák a kormánnyal.





